
 
 
 

Colaboratori ai Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC) din cadrul 
Universității Ecologice din București (UEB) 

în anul 2024 
 
 
 
 

Institutul de Filosofie și Psihologie "Constantin Rădulescu-Motru" al 
Academiei Române/IFPAR – prin echipa de cercetători din cele trei laboratoare (de 
psihologie a dezvoltării și cros-culturală, de psihologie socială și a personalităţii și, 
respectiv, de ergonomie cognitivă și comportament organizațional) asigură cercetări în 
diverse arii ale psihologiei și este colaborator al CCOC prin proiectul Valențe ale 
orientării vocaționale și profesionale în mediu universitar în activități de practică și 
cercetare științifică. 

Departamentul de Psihologie – organizator de studii doctorale și de evenimente 
știintifice, având două reviste apărute sub egida editurii Academiei Române, indexate în 
baze de date internaționale în care pot fi publicate rezultatele cercetărilor știintifice.  

Dr. Gabriel Ungureanu (email gabriel.ungureanu.acad@gmail.com) – cercetător 
știintific.   

Lect. univ. dr. Simona Maria Glăveanu (email 
simona.glaveanu@ueb.education) – cercetător știintific asociat.  
 

Institutul Național pentru Sănătatea Mamei și Copilului "Alessandrescu-
Rusescu"/INSMC (https://www.insmc.ro/institutii/centrul-de-sanatate-mintala-grivita/) – 
asigură prin Centrul de Sănătate Mintală servicii de diagnostic şi intervenţie pentru copiii 
cu diverse dizabilităţi. 

Echipa multidisciplinară a Centrului (formată din medici psihiatri, psihologi 
clinicieni, psihologi specializați în logopedie, kinetoterapeuţi, specialiști în asistență 
socială și educație) oferă servicii pentru tulburări de neurodezvoltare, tulburări din 
spectrul autist, întârzieri mintale, hiperactivitate cu deficit de atentie (ADHD), sindrom 
Down, întârzieri si tulburari de limbaj, tulburări de ataşament, tulburări de tip anxios, 
probleme de învățare și de adaptare etc., fiind, totodată, implicată și în proiecte de 
cercetare și dezvoltare  

Dr. Andrei Kozma (email dr.ka.mailbox@gmail.com) – cercetător știintific în 
cadrul INSMC și colaborator al CCOC în activități de practică și cercetare științifică. 
 

Institutul ”Alfred Adler”/IAA acreditat de Colegiul Psihologilor din România 
(www.copsi.ro, aviz RF-II-B-227). 

IAA dispune de o echipă de psihologi cu multiple specilizări, acreditați în 
psihologie clinică și psihoterapie adleriană ce pot oferi atât ședințe individuale de 
dezvoltare personală pentru îmbunătăţirea relaţiilor interpersonale, ședințe de 
psihoterapie în problematica de viaţă a persoanei (psihoterapie individuală), relaţiei de 
cuplu (psihoterapia cuplului), relaţiilor de familie (psihoterapia familiei), relaţiilor de grup 
(psihoterapia de grup), psihiatrie şi psihopatologie, cât și cursuri și formări pentru 
psihologii în supervizare. De asemenea, facilitează realizarea unor activități de practică 
pentru studenții și masteranzii specializării Psihologie, UEB.  

Dr. George Gojgar (email ggojgar@yahoo.com) – președinte, psihoterapeut 
formator și supervizor, psiholog clinician principal/supervizor. 

 



Asociația ”Visul Micuței Elis”– are o echipă formată din psihologi acreditați de 
Colegiul Psihologilor din România și logopezi ce oferă evaluare clinică și programe de 
intervenție în întârzieri în dezvoltarea limbajului și tulburările asociate (de 
comportament, gestionare a emoțiilor, dificultăți de socializare și integrare în colectiv), 
precum și programe specilizate pentru tulburări din spectrul autist (TSA), sindrom Down, 
Asperger, ADHD etc., dar și activități de practică pentru studenții și masteranzii 
specializării Psihologie, UEB.  

Georgiana  Mitrea (email visulmicuteielis@gmail.com) – președinte, psiholog 
clinician și psihoterapeut. 

 
 
Liceul Teoretic „Alexandru Ioan Cuza” din București – prin echipa de cadre 

didactice oferă pentru elevi specializare în știinte sociale, științe ale naturii și 
matematică-informatică și facilitează dezvoltarea valorilor pro-sociale la elevi, iar prin 
colaborarea cu CCOC asigură și activități de practică pentru studenții și masteranzii 
UEB. 

Profesor Cătălin Hănțulie – director. 
Profesor Adriana Răducu (email: adriana.raducu@laicuza.ro) – mentor. 
 
Cabinet individual de psihologie Cojocea Eugenia Cristina – avizat de 

Colegiul Psihologilor din România în specializările psihologie clinică, psihoterapie 
integrativă și consiliere experențială centrată pe copil, cuplu și familie. Oferă servicii de 
evaluare și intervenție psihologică pe diverse teme (dezvoltare personală individuală și 
de grup a copiilor, tinerilor și adulților, orientare școlară și profesională, consiliere în 
carieră, evaluare clinică, dar și psihoterapie într-o serie de tulburări și traume), iar prin 
colaborarea cu CCOC și activități de practică pentru studenții și masteranzii specializării 
Psihologie și/sau de dezvoltare personală și (dacă este cazul) consiliere psihologică 
pentru studenții și masteranzii UEB.  

Cristina Eugenia Cojocea (email criscojocea@yahoo.com) – psiholog clinician 
și psihoterapeut. 

 
Cabinet individual de psihologie Croitoru Marinela – acreditat în 2012 de 

Colegiul Psihologilor din Romania în psihoterapie – hipnoză clinică și terapie 
ericksoniană. Asigură servicii de consiliere psihologică și psihoterapie individuală și de 
grup pentru copii, adolescenți și adulți, precum și hipnoterapie în controlul durerii.  

Prin colaborarea cu CCOC cabinetul oferă activități de practică pentru studenții și 
masteranzii specializării Psihologie și/sau de dezvoltare personală și (dacă este cazul) 
consiliere psihologică pentru studenții și masteranzii UEB.  

Marinela Croitoru (email contact@psiholog-marinela-croitoru.ro) – psiholog, 
psihoterapeut, hipnoterapeut și președinte al Asociației de psihoterapie și hipnoterapie 
pentru tratarea bolii și ameliorarea durerii bolnavilor de cancer, pentru tratarea bolilor 
psihosomatice și a depresiei și anxietății severe. 

 
Cabinet individual de psihologie Ștefan Claudia-Florentina – avizat de 

Colegiul Psihologilor din România în specializarea psihologie clinică, oferă servicii de 
evaluare clinică și intervenție psihologică pe teme precum: probleme legate de somn, 
anxietate, depresie, gestionarea stresului, consilierea în situaţii de criză/centrată pe 
problemă, optimizare și dezvoltare personală, îmbunătățirea stimei de sine și creșterea 
încrederii în sine, managementul conflictelor și rezolvarea acestora, consiliere și 
orientare în carieră. Prin colaborarea cu CCOC oferă activități de practică pentru 
studenții și masteranzii specializării Psihologie și/sau de dezvoltare personală și (dacă 
este cazul) consiliere psihologică pentru studenții și masteranzii UEB.  



Ștefan Claudia (email: claudiasimion06@gmail.com) – psiholog clinician, 
terapeut RTT și life coach. 

 
Cabinet individual de psihologie Ionica Pocriste – avizat de către Colegiul 

Psihologilor din România în psihologie clinică,  psihologia muncii și organizațională și în 
psihologie educațională, consiliere școlară și vocatională. Prin colaborarea cu CCOC 
asigură activități de practică pentru studenții și masteranzii specializării Psihologie și/sau 
de dezvoltare personală și (dacă este cazul) consiliere psihologică pentru studenții și 
masteranzii UEB. 

Ionica Pocriste (email: yca1979@gmail.com) – psiholog clinician, educațional și 
psihoterapeut, specializat în logopedie. Este formator autorizat și are formări în 
psihosexologie, competențe adaptative, restructurări psihologice în criză, psihoterapie 
pozitivă și trasculturală. Este membru al  World Association for Positive Psychotherapy 
și al Asociației Psihologilor Atestați din România. 

 
Cabinet individual de psihologie Dinu Amalia Maria – avizat de Colegiul 

Psihologilor din România în specilizările psihologie clinică și psihoterapie. Asigură 
servicii de evaluare și intervenție psihologică pentru copii și adulți, dezvoltarea abilităților 
de comunicare, relaționare, negociere și managementul stresului, orientare în carieră și 
psihoterapie integrativă pentru adolescenți și adulți, iar prin colaborarea cu CCOC, oferă 
și activități de practică pentru studenții și masteranzii specializării Psihologie și/sau de 
dezvoltare personală și (dacă este cazul) consiliere psihologică pentru studenții și 
masteranzii UEB.  

Amalia Maria Dinu (email: amaliadinu87@gmail.com) – psiholog clinician și 
psihoterapeut. 
 

Cabinet individual de psihologie Apostol Anca-Alina – avizat de către 
Colegiul Psihologilor din România în specializarea psihologie clinică, oferă servicii de 
evaluare și intervenție psihologică adresate copiilor și adulților prin intermediul unor 
ședințe individuale sau de grup, pe teme diverse de dezvoltare personală și de psiho-
educație, de orientare în carieră, precum și în problematica anxietății, tulburărilor 
adaptative etc. Prin colaborarea cu CCOC oferă activități de practică pentru studenții și 
masteranzii specializării Psihologie și/sau de dezvoltare personală și (dacă este cazul) 
consiliere psihologică pentru studenții și masteranzii UEB.  

Anca-Alina Apostol (email: apostolanca_alina@yahoo.com) – psiholog clinician.  
 
 


